

Elnökségi ülés jegyzőkönyve
2020. március 25., szerda

Az elnökségi ülés elektronikus platformon zajlott (Zoom).

Jelen vannak:

Járai Zsigmond, elnök
Hermányi Annamária, elnökségi tag
Hodosi Péter, elnökségi tag
Konkoly Csaba, elnökségi tag
Mátyus László, elnökségi tag
Spielmann János, elnökségi tag
Talyigás Péter, elnökségi tag
Magyar Ádám, főtitkár
Bakó Dániel, VRB-elnök (csak az ülés elején)

Az Elnökség a következő határozatokat hozta:

20200325/01: Az Elnökség Bakó Dániel javaslatára a VRB tagjaivá nevezi ki Bednay Dezsőt, Fekete Istvánt és Szabó Csabát. A további VRB-tagok mandátumát munkájuk elismerése és megköszönése mellett nem hosszabbítja meg.

20200325/02: Az Elnökség a vidéki versenyek szervezéséért felelős személyt szeretne kinevezni, ennek – az SZMSZ-ben is lefektetett – szervezeti kereteit a következő elnökségi ülésig kidolgozza. Felelős: Talyigás Péter

20200325/03: Az Elnökség felkéri a VRB-t, hogy a szövetségi online versenyek gyakorlatát a Korona Kupa után is folytassa, keddi játéknappal. A verseny megszervezése során mindenképpen egyeztetni szükséges a BBO Magyar klubjával.

20200325/04: Az Elnökség a SZEB tagjainak (Gál Péter elnök, Szappanos Géza, Hoffmann Tamás) mandátumát meghosszabbítja.

20200325/05: Az elnökség a Mesterpont-bizottság tagjainak (Gál Péter elnök, Fekete István, Konkoly Csaba) mandátumát meghosszabbítja.

20200325/06: Az Elnökség új Fegyelmi bizottságot szeretne létrehozni, azzal, hogy a függőben lévő ügyeket még lezárja. Az új Fegyelmi bizottság összetételére javaslatokat vár a következő elnökségi ülésig. Felelős: Magyar Ádám.

20200325/07: Az elnökség a bérleti díj csökkentése, elengedése vagy átütemezése érdekében tárgyalásokat kezd a XII. Kerületi Önkormányzattal.

Az Elnökség a következő feladatokat osztotta szét:

- Járai Zsigmond felveszi a kapcsolatot Szabó Tündével, az EMMI államtitkárával további források bevonása érdekében a versenyrendezésbe.
- TAO-támogatás. A bridzsos cégek által az MTK részére felajánlott TAO különös részének 5%-át a bridzs-szakosztály kapja.
- Szponzoráció keresése: Járai Zsigmond vállalja a cégek felkeresését, ehhez a lehetséges kontaktokat kéri. Háttéranyagot Hodosi Péter készít neki.
- Támogató tagság lehetséges formáinak utánanézés Talyigás Péter és Magyar Ádám.

- Online bridzs etikettet készít Talyigás Péter, melyet közzé teszünk a honlapon és megosztunk a FB-on is.

A következő elnökségi ülés időpontja: 2020. április 22., 18.00